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Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO
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 YES- Final Diagnosis

DOMANDE RISPOSTE 23
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EXPECTATIONS: At what extent these expectations were ful�lled by the TC
activities?

Get new partners from different countries for my organisation
23 risposte

Improve my skills in Project design and coordination
23 risposte
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Bring quality issues in my YE projects
23 risposte

Give my youth/my organisation new opportunity for European Mobility
23 risposte

Opportunity to compare my view, practices and experience with European colleagues
23 risposte

1 2 3 4 5
0

5

10

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (17,4%)

9 (39,1%)
10 (43,5%)

1 2 3 4 5
0

5

10

1 (4,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (4,3%)

9 (39,1%)

12 (52,2%)

1 2 3 4 5
0

5

10

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (4,3%)

10 (43,5%)

12 (52,2%)



13/7/2017 YES- Final Diagnosis - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1lWvGgw5z6IhL9tSsBWnzM3xDAZnuxdFshmDbMSgRRJ8/edit#responses 4/11

Learn and focus on Erasmus+ main issues, formal rules and priorities on YE
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Get positive inputs to improve my work
23 risposte

Learn about speci�c phases of project (dissemination, evaluation,..)
23 risposte
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Raise my intercultural competences
23 risposte

Other you want to tell
2 risposte

Thank you very much for the experience

It was a great training course, I learned a lot, you can always improve things you do, i m more than satis�ed with this project,
thank you

COMPETENCES Final Diagnosis

YE PROJECT DESIGN

I know the features and priorities of KA1 and Youth Exchanges
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I know how to connect needs-aims-activities (connect causes-needs-results) in
planning phase
23 risposte

I know each phase of a YE and how to provide quality issues in each of these
23 risposte

TEAMWORK

I know how �nding partners and how to involve them in a succesfull long-term
cooperation.
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I know how to share tasks, duties and grants between partners in a proper,
transparent and honest way
23 risposte

I know how to get mutual learning and trust between partners.
23 risposte

LEARN TO LEARN

I know about Youthpass, 8 Key competences and how to connect these with the
project
23 risposte
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I keep in consideration different kind of activities according to the different learning
styles when I plan a project daily activities
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I am able to design evaluation and assessment methods and activities in my project
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PROMOTION and DISSEMINATION

I know how to create proper products to promote and disseminate visibility and
results of my project.
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I know many channels for dissemination of my project results
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I know how to estabilish partnership with my territory to promote my project
23 risposte

CULTURAL/INTERCULTURAL AWARENESS
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I think I can learn from the cultural differences
23 risposte

I am confortable between people different from me, with different traditions,
languages and habits
23 risposte

I am sure that Non formal mobility activities can contribute to a positive acceptance
of the other
23 risposte
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FURTHER COMMENTS

Further comments you want to provide
0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.


